
ПОЛОЖЕНИЕ
о поэтическом онлайн-марафоне
«Арамиль в стихах и песнях»,
посвящённом 345-летнему юбилею города Арамиль.

I. Общие положения
Настоящее положение регламентирует порядок организации и проведения поэтического онлайн-марафона «Арамиль в стихах и песнях» (далее –Марафон).
Учредителем Марафона является Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Арамильская Центральная городская библиотека».
II. Цели и задачи Марафона
Марафон служит выполнению следующих задач и целей:
-  Популяризации поэтического творчества талантливых людей города; 
- Формированию чувства патриотизма, гордости за свой город и земляков;
- Созданию благоприятных условий для развития исполнительских навыков участников Марафона в жанре художественного слова и вокала. 
III. Участники Марафона
Участвовать в Марафоне могут все желающие. Для этого необходимо прислать на почту Центральной библиотеки arambibl@yandex.ru. заявку, видеоролик с записью исполнения стихотворения или песни об Арамили. Участие в Марафоне бесплатное. 
IV. Учредитель Марафона:
- Размещает необходимую информацию на сайте Центральной библиотеки;
- Оставляет за собой право поощрения участников;
- Оставляет за собой право использовать фотографии и видеозаписи выступлений в целях рекламы и продвижения Марафона в средствах массовой информации и в сети Интернет;
- Обязуется не использовать предоставленные материалы в коммерческих целях. 
V. Порядок подачи заявок
Заявка установленного образца (Приложение № 1) на участие в Марафоне и видеозапись выступления подаются Учредителю с момента объявления сроков конкурса по 28.08.2020 года включительно в электронном виде (в формате doc, docx) на электронную почту arambibl@yandex.ru. Подачей заявки на участие в Марафоне, участник автоматически подтверждает ознакомление и согласие с содержанием настоящего Положения, дает согласие на его соблюдение и размещение видеозаписи с именем и фамилией в сети Интернет, а также на обработку указанных в заявке данных, в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
VI. Подготовка видеоролика
Одновременно с подачей заявки необходимо выслать видеоролик или ссылку на видеоролик с записью выступления. 
Требования к видеофайлам: съёмка должна проводиться только с горизонтальным положением камеры. Длительность видеозаписи: не более 3-5 минут. Во вступлении к видеоролику участник сообщает название исполняемого произведения. Затем читает это произведение. 
VII. Время проведения Марафона.
 Дата проведения Марафона — 01августа 2020 года по 28 августа 2020. Размещение видеороликов будет осуществляться в социальных сетях Центральной библиотеки.
VIII. Подведение итогов Марафона и награждение участников
В течение месяца по окончании Марафона всем его участникам по указанным в заявке электронным адресам будут направлены благодарственные письма. 
Контактная информация: 
[bookmark: _GoBack]Елена Вячеславовна Ломовцева, главный библиотекарь, тел. 8(912)2602390.
